

Прокурору

## З А Я В Л Е Н И Е

В официальном информационном издании администрации Кирилловского района Вологодской области – газете «Новая жизнь» – 23.07.2011 г. была опубликована статья «О вскрытии некрополя в монастыре» (см. Приложение 1). В числе разоренных могил оказалось погребение епископа Амвросия (Орнатского).

Настоящим заявлением в категорической форме выражаем свое несогласие с вандализмом и кощунственными действиями руководства Кирилло-Белозерского музея Вологодской области в лице директора Шаромазова М.Н. повлекшими за собой полное разрушение погребения нашего почтенного родственника - епископа Пензенского и Саратовского Амвросия.

В связи с этим просим Вас провести прокурорскую проверку и дать правовую оценку по отдельным нижеизложенным позициям действий Шаромазова М.Н., решившегося на эти деяния без санкции прокурора, благословения Русской Православной Церкви (см. Прил. 2) и согласия родственников:

1. Отсутствие процедуры поиска родственников (см. Прил. 3);
2. Вскрытие захоронения (см. Прил. 4);
3. Мародерские действия, выразившиеся в расчленении останков для снятия облачения и знаков епископского достоинства;
4. Присвоение музеем всего награбленного имущества (см. Прил. 5);
5. Изъятие из гроба останков усопшего (см. Прил. 6);
6. Различные последующие манипуляции, например антропологические исследования (см. Прил. 7);
7. Устройство на месте захоронения теплого пола, препятствующего возвращению останков на прежнее место;
8. Изъятие napольной надгробной плиты и металлического ограждения с места захоронения (см. Прил. 8).

15 августа 2011 года

Представитель рода Орнатских